

MARTES, 16 DE OCTUBRE DE 2012 - BOC NÚM. 200

AYUNTAMIENTO DE MERUELO

CVE-2012-13644 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 189, de 28 de septiembre de 2012, de aprobación definitiva del presupuesto general de 2012.*

Corrección de anuncio de aprobación definitiva del presupuesto general del Ayuntamiento de Meruelo:

Donde dice:

Capítulo 4 de Gastos, Transferencias corrientes 342.054,08 €.
Capítulo 6 de Gastos, Inversiones Reales 11.573 €.

Debe decir:

Capítulo 4 de Gastos, Transferencias corrientes 142.054,08 €.
Capítulo 6 de Gastos, Inversiones Reales 211.573 €.

Meruelo 28 de septiembre de 2012,
El alcalde (ilegible).

[2012/13644](#)